
Склад

Екстракт гібіскуса сухий - 200 мг, екстракт журавлини - 250 мг, коріння
любистку - 18 мг. Допоміжні речовини: целюлоза мікрокристалічна.

Властивості

Склад Нієралу має комплексну дію для лікування запальних захворювань
сечовидільної системи. Компоненти, що входять до складу виявляють
протизапальну, антиоксидантну, спазмолітичну, знеболювальну, діуретичну,
протинабрякову дії. Також вони мають виражену протимікробну і фунгіцидну
активність, сприяють виведенню збудників із сечею, полегшують і усувають
симптоми запальних захворювань сечовивідних шляхів вже в кінці першої доби
застосування. За рахунок антиадгезивного ефекту підвищують клінічну
ефективність антибіотикотерапії і значно скорочують терміни одужання.

Екстракт гібіскуса - є джерелом органічних кислот (лимонна, оксибурштинова,
пірокатехінова, гібіскова), вітамінів, полісахаридів, біофлавоноїдів, які
обумовлюють бактеріостатичний ефект, по більшості збудників інфекцій
сечовивідних шляхів (Staphylococcus spp., Streptococcus spp., Enterococcus
faecalis, Escherichia coli, Enterobacter spp. Candida spp.). Має протизапальні,
протинабрякові властивості, проявляє антиадгезивний ефект, що робить
неможливим адгезію (прилипання) мікроорганізмів до стінок сечовивідних
шляхів, їх розвиток і розмноження. Запобігає розвитку дизуричних явищ.

Рекомендації щодо застосування

У складі комплексної терапії при гострих і хронічних інфекціях сечового міхура
(цистит) і нирок (пієлонефрит), при безсимптомній бактеріурії, в тому числі і у
вагітних жінок.

Хронічні неінфекційні захворювання нирок (гломерулонефрит, інтерстиціальний
нефрит), профілактика інфекцій сечовивідних шляхів, в тому числі після
інструментальних втручань (ендоскопічні, рентгенологічні та гінекологічні
дослідження).

Профілактика утворення сечових каменів, в тому числі після їх видалення.

Спосіб застосування та дози

Дорослим і дітям старше 12 років застосовувати по 1 капсулі 2 рази на добу
незалежно від прийому їжі. Тривалість застосування встановлюється



індивідуально в залежності від тяжкості захворювання.

Рекомендована тривалість застосування при гострих запаленнях сечовивідних
шляхів і загостренні хронічних захворювань становить 4-6 тижнів.

З профілактичною метою рекомендується курс застосування становить 2-4 тижні.

Перед вживанням порадитися з лікарем.

Застереження

При індивідуальної чутливості до компонентів добавки; дітям, вагітним і
годуючим грудьми, приймати в умовах рекомендації лікаря.

Протипоказання

Індивідуальна чутливість до компонентів препарату, вагітність (до 12 тижнів
включно).

Умови зберігання

В оригінальній упаковці при температурі не вище 25⁰С і відносній вологості
повітря не більше 75%.

Термін придатності - 2 роки з дати виготовлення.


